

# 與袁前人 前往高雄參加法會

◎ 江澄燕

編按：民國83年（1994）忠恕學院高雄分部共35位學員完成辦事員班課程。82年8月至83年1月23日這段期間，由基隆王特蓮、江澄燕、竹南姜玉嬌、沙鹿王竹華共四位學長南下輔導；每月兩次、每次上兩堂課。由袁前人、各位點傳師、講師遠從基隆或台

北到高雄分部講課，來回十幾個鐘頭的車程，成全及培育道場人才不辭辛勞。袁前人更親臨辦事員班結業法會賜導與勉勵，當時作者隨駕袁前人前往，感蒙黃信雄壇主熱心接待袁前人、後學們隨駕同遊澄清湖，將感言寫成此詩以作為紀念。



▲ 袁前人與全體結業學員合影。



▲ 袁前人頒發結業獎。

民國八十三年（1994），後學們隨駕前人至高雄，

下午一點二十分的自強號

基隆到高雄

袁前人 帶領我們

參加法會 天人共辦

黃壇主邀請

袁前人 前往遊歷

澄清湖

我們跟隨在後

環湖散心時

湖中跳起

一尾白色碩大的鯉魚

鯉躍龍門

歡迎

袁前人

蒞臨澄清湖

讓我們感動萬分

袁前人

說法細緻

深入經藏

滿懷慈悲

提攜後輩

長修忍辱

離鄉背景

只為度化

癡迷眾生

大德大恩

感佩於懷

不敢遺忘

您的金言玉語

不斷勸化

導邪於正

浩然正氣充滿人間